



Мама, почитай мне книжку

В Соломбальской библиотеке имени Шергина состоялось открытие книжного фестиваля «Читаем вместе с Папмамбуком»

Марина ЛУКШАЙТИС,
фото: Кирилл ИОДАС

В первые дни апреля детей и их родителей ждали увлекательные мероприятия в муниципальных библиотеках. Посетители могли побывать на бесплатных анимационных показах «Весенний мультвитамин», посмотреть спектакли, поучаствовать в интерактивных играх, научных шоу, встретиться с писателями и художниками.

В Соломбальскую библиотеку на открытие фестиваля вместе с мамами, папами, бабушками и дедушками пришли школьники и совсем юные «слушатели» книжек. Большинство мальшей побывало в библиотеке впервые. Они с удивлением смотрели на стенды, пестрящие яркими обложками книг, участвовали в играх и развлечениях, предложенных во всех залах библиотеки.

Фестиваль был интересен необычной подачей информации – в виде сценок и спектаклей, мастер-классов и игровых программ. Родители получили возможность узнать о кружках и центрах города по развитию способностей детей.

Множество посетителей собралось в актовом зале библиотеки на спектакль «Зорко лишь одно сердце» в исполнении Народного художественного литературно-музыкального театра «Словица» под руководством режиссера Любови Гарганчук.

Многолюдно вокруг стола с карточками, таблицами и цифрами, поэтому было невозможно не поинтересоваться, что же так привлекает сюда детей. Об этом рассказала руководитель школы интеллектуального развития «ПерфектУм» Кристина Купнир. На площадке были представлены задания, позволяющие тренировать память, внимание, мышление.

– Мы работаем по методике детского психолога Игоря Матюгина. В школе «ПерфектУм» проводятся курсы, а потом предлагаем детям закрепить навыки на «продленке». Раз в неделю ребята занимаются по полтора часа, выполняя в форме игры упражнения на развитие памяти и внимания, что позволяет улучшать технику чтения, положительно влияет на успеваемость в школе.

В арт-галерее «Розовый куст» прошел мастер-класс по живописи от студии развития и творчества «Ритм». Под руководством специалиста дети рисовали картину. Помимо этого, в арт-галерее посетители могли полюбоваться работами участников российско-польского конкурса «Чудеса наяву».



На площадке «Шоу Тесла» были представлены приборы, позволяющие показать беспроводную передачу электрической энергии. Дети, собравшись в маленькой комнате, никак не хотели покидать ее, ведь они смогли прикоснуться к тому, что в обыденной жизни для них запрещено.

– Генератор электромагнитных колебаний Качер Бровина нагляд-

но демонстрирует, что такое электричество, с его помощью можно увидеть даже такое явление, как молния. А с помощью магического плазмозара дети могут зажечь лампочку, – рассказала руководитель «Школы занимательных наук» Татьяна Масленникова.

В игровой комнате библиотеки прошло представление «Солныш-

ко и снежные человечки» от театра «Апельсин». Жаль, конечно, что количество мест было ограничено и попасть смогли не все.

Площадка «Настольные игры для всех» привлекала более старших школьников, азарт и желание победить сопровождало всех игроков и дарило множество эмоций.

Культурный центр «Соломбала-Арт» привез волшебную лабораторию Архангельского Снеговика, где ребята смогли увидеть проведение разных опытов. Самых маленьких читателей снежный хозяин лаборатории увлек в подвижную игру. Юные любители прикладного творчества в его компании могли рисовать, раскрашивать картинку или мастерить из цветной бумаги и картона поделки. Красок, фломастеров и ножниц хватало всем желающим.

Архангельским региональным отделением Азербайджанской молодежной организации России для зрителей была разыграна сценка по мотивам сказки, отражающей их народные традиции, особый колорит и ценности. Красоту и чистоту женщин Востока передавали великолепные национальные костюмы.

Развлечения в детском конструкторском бюро «Архиград» были интересны посетителям всех возрастов. Бабушки с внуками по чертежам возводили деревянные дома из бревен паз-в-паз. Мамы с детьми мастерили из мелкого конструктора разные поделки, а малыши ползали на коленках, возводя «стены» из больших пластмассовых деталей.

Отзывами о мероприятии поделилась мама двоих маленьких детей, узнавшая о фестивале от работников библиотеки.

– Мы побывали на всех площадках, но больше всего моим детям понравилось играть в конструкторском бюро. Мне бы хотелось, чтобы такие мероприятия проходили чаще и информация о их

« Фестиваль был интересен необычной подачей информации – в виде сценок и спектаклей, мастер-классов и игровых программ

проведении широко распространялась, – поделилась посетительница фестиваля Полина Денежкина.

В завершение первого фестивального дня состоялось награждение лучших читателей. Ими стали учащиеся городских школ. Среди них и первоклашки, и старшие школьники. Каждый получил в подарок, конечно же, книгу.

– Во всех библиотеках города просматривались читательские формуляры, был проведен объективный отбор. Поощрялись самые читающие, те ребята, которые чаще всех приходят в библиотеку, – рассказала заведующая Маймаксанской библиотекой № 6 Елена Латухина.